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Результати навчання: 

Студенти повинні знати: 

 вікові особливості становлення людини 

 структуру, агенти та засоби соціалізації  

 форми соціалізації та існуючі концепції соціалізації 

 головні складові функціонального процесу соціалізації 

 механізми і фактори процесу соціалізації особистості; 

 основні методи соціально-педагогічної діяльності задля сприяння соціалізації 

особистості  

 Основні напрямки соціальної реабілітації осіб з інтелектуальною недостатністю 

 Особливості набуття соціального досвіду дітьми з інтелектуальною недостатністю. 

 Охарактеризувати особливості психо – фізичного розвитку дітей різних нозологічних 

груп; показати єдність закономірностей нормального та дизонтогеністичного розвитку 

дитини, розкрити принципи корекційного навчання та виховання. 

Студенти повинні вміти: 

 характеризувати вікові особливості становлення особистості;   

 виокремлювати й аналізувати змістовий аспект соціалізуючого процесу; 

 здійснювати аналіз умов, що детермінують поведінку людини;  

  виокремлювати роль механізмів і факторів у процесі соціалізації особистості; 

 аналізувати програми соціальної підтримки дітей з інтелектуальною недостатністю 

 використовувати набуті знання та уміння у подальшій  професійній діяльності; 

 застосовувати на практиці соціально-педагогічні методи та основи концепцій і теорій  

розвитку особистості, що сприяють її адаптації до соціуму. володіти технологіями 

інклюзивної освіти.  

Мета і завдання курсу: 

Метою викладання навчальної дисципліни “ Основи соціалізації осіб з особливими 

потребами ” - розкрити процес соціальної адаптації та інтеграції індивіда в соціальний 

організм та поступове перетворення цього на особистість. Тому у програмі навчальної 

дисципліни передбачено розкриття різноманітних наукових підходів, концепцій і 

принципів до вивчення особистості, які значною мірою поглиблюють розуміння природи 

особистості, її поведінки, що були розглянуті в курсі ― «Спеціальної психології»та 

«Спеціальної педагогіки ». Це, зокрема, психологічні особливості соціалізації дітей з 

інтелектуальною недостатністю. У цьому контексті розглядаються особливості формування 

життєвих цінностей, самосвідомості,статевої індетифікації, а також їх роль у становленні 

особистості дитини з інтелектуальною недостатністю.  

 Основними завданнями вивчення дисципліни «Основи соціалізації осіб з особливими 

потребами» є: 

 Розкрити сутність понять і термінів зазначеної тематики 

  Ознайомити студентів із загальними підходами до проблеми особистості. 

 Сформувати систему знань про особистість як соціальну систему. 

 Надати теоретичні основи щодо розуміння особистості в контексті соціальних відносин 

та закономірностей її розвитку (процес соціалізації). 

 Ознайомити студентів з методологічними та теоретичними основами спеціальної 

педагогіки. 

 Розкрити теоретико-методичні засади виховання навчання та розвитку дітей з різними 

нозологіями 

 Ознайомити з сучасними тенденціями спеціальній педагогіці; особливостями 



інклюзивного навчання в загально освітніх навчальних закладах. 

 Сформувати основи реалізації знань та навичок у професійній діяльності. 
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